

Crna Gora KTGT (Luka Bar) Pred-privatizacioni Projekat

Država: Crna Gora
Broj projekta: 41813
Poslovni sector: Transport
Javni/privatni: Javni
Ekološka kategorija: B
Datum Odbora: 23 Nov 2010
Status: Prošao konačni pregled, Očekuje se odobrenje Odbora
PSD objavljen: 23 Sept. 2010

Opis projekta

EBRD razmatra obezbjeđivanje zajma u iznosu od €8.5 miliona Crnoj Gori, kojim će se finansirati prioritetni kapitalni troškovi operatora AD Kontejnerski terminal i generalni tereti («Kompanija») u Luci Bar. Sredstva kredita će biti korišćena za nabavku kranova i opreme za rukovanje teretima i za podršku programu dobrovoljnog smanjenja viška radnika. Kompanija je u većinskom državnom vlasništvu, i predložene investicije će olakšati privatizaciju kompanije.

Uticaj na tranziciju

Podrška procesu privatizacije operatera kontejnerskog terminala i generalnih tereta će poboljšati ukupnu konkurentsku prednost Luke Bar i povećati njenu efikasnost, što će omogućiti Luci da a:) ispuni svoju stratešku ulogu u zemlji; b) obezbjedi svoju dugoročnu održivost i finansijsku samoodrživost, i c) privući novi biznis u zemlju. Imati strateškog privatnog investitora koji će se baviti operacijama ključnih terminala u Luci će takođe podstaći konkurenciju i stvaranje vrijednosti kroz poboljšanu transparentnost i povećanje efikasnosti kako u operativnim tako i u finansijskim učincima Luke kao cjeline.

Klijent

Republika Crna Gora/Ministarstvo pomorstva i saobraćaja;

EBRD Finansiranje

€8.5 miliona državnog kredita.

Projektni troškovi

€10.7 miliona.

Uticaj na životnu sredinu

Projekat spada u kategoriju B u skladu sa EBRD društvenom politikom i politikom za zaštitu životne sredine 2008. Finansiranje programa dobrovoljnog odlaska viška radnika i prioriternih investicionih programa za nabavku dizalica i teretne opreme će rezultirati nekim negativnim ekološkim i društvenim uticajima koji se mogu rešavati kroz mjere ublažavanja. Provjera izvještaja o poslovanju je još uvijek u toku.

Kao dio izvještaja o poslovanju za projekat i skorašnja revizija životne sredine od strane nezavisnog konsultanta je pregledana i odrađena je i posjeta lokaciji. Pregled kolektivnog ugovora i nacrtu programa za dobrovoljni odlazak viška radnika je obavljen i održani su razgovori sa predstavnicima sindikata. Kolektivni ugovor sadrži detaljne odredbe za prava zaposlenih u slučaju kolektivnih otpuštanja.

Kompanija je tek nedavno osnovana tako da su održavanje i operativne kontrole i procedure AD "Kontejnerski terminal i generalni tereti" zasnovane na već postojećim procedurama. Dogovori za hitne intervencije su na snazi preko ugovora i planovi su odobreni od strane regulatornih organa. Dozvole za rukovanje opasnim materijama postoje. Nacrt Akcionog plana za zaštitu životne sredine i socijalna pitanja (ESAP) je pripremljen za projekat bi se odgovorilo na PR Banke. ESAP uključuje zahtjeve za: Plan smanjivanja radne snage koji zadovoljava EBRD PR-2 zahtjeve; implementaciju integrisanog sistema upravljanja, obezbjeđivanje Plana angažmana zainteresovanih strana; Reviziju zaštite zdravlja i bezbjednosti na radu i pregled i ažuriranje procedura odgovora na vanredne situacije.

Kompanija će biti u obavezi da sprovede projekat u skladu sa nacionalnim i EU ekološkim propisima i standardima i PR-ima Banke, kao i da obezbedi banci godišnje ekološke i društvene izveštaje, uključujući i najnovije informacije o ESAP, i obaveštavanje o bilo kakvim materijalnim nesrećama i incidentima.

Tehnička saradnja

Nema.

Prilike za nabavke

Posjetite [EBRD Procurement](#)

Pitanja: Tel: +44 20 7338 6794; Fax: +44 20 7338 7472

Email: procurement@ebrd.com

Opšta pitanja

EBRD projektna pitanja nevezana za nabavke:

Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380

Email: projectenquiries@ebrd.com

Politika javnih informacija (PIP)

PIP određuje kako EBRD objavljuje informacije i konsultuje se sa svojim akcionarima kako bi se promovisala bolja svijest i razumijevanje njegovih strategija , politika i upravljanja.

PIP tekst može se naći na: <http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm>

Mehanizam projektne žalbe (PCM)

EBRD je osnovala Mehanizam za projektne žalbe (PCM) kako bi se obezbjedila mogućnost za nezavisno preispitivanje žalbi od strane jednog ili više pojedinaca ili organizacija u vezi sa projektima koje finansira banka za koje se tvrdi da su prouzrokovali, ili će verovatno uzrokovati štetu. Pravila i procedure koji regulišu PCM mogu se naći na <http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf> , verzija na ruskom može se naći na <http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussian.pdf>

Bilo kakva žalba na PCM mora se podnijeti ne kasnije od 12 mjeseci od posljednje uplate EBRD sredstava. Možete kontaktirati PCM službenika (na pcm@ebrd.com) ili odgovarajuću rezidentnu kancelariju EBRD za pomoć ukoliko ste nesigurni u kom periodu žalba mora biti podnijeta.

Dokument sažetka projekta je napravljen prije razmatranja Odbora Direktora EBRD. Detalji projekta se mogu mijenjati nakon objavljivanja Dokumenta sažetka projekta. Dokument sažetka projekta se ne može smatrati da predstavlja službenu politiku EBRD-a.

Posljednji put ažurirano 23. septembra 2010. godine.